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Derechos de autor

© 2025 GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD. Todos los derechos reservados.

Las marcas comerciales en este manual estan legalmente registradas por sus
respectivos propietarios.

Descargo de responsabilidad
La informacidn en este manual esta protegida por las leyes de derechos de autor y
es propiedad de GIGABYTE.

GIGABYTE puede introducir cambios en las especificaciones y caracteristicas de
este manual sin previo aviso.

Ninguna parte de este manual puede ser reproducida, copiada, traducida,
transmitida o publicada de ninguna forma ni por ningin medio sin el permiso
previo por escrito de GIGABYTE.

« Para ayudarse con el uso de este monitor, lea atentamente la Guia del usuario.

o Para obtener mas informacion, visite nuestro sitio web en:
https://www.gigabyte.com

HoImil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Los términos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade
Dress y los logotipos HDMI son marcas comerciales o marcas registradas de HDMI
Licensing Administrator, Inc.
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INTRODUCCION

Contenido del paquete

Los siguientes articulos vienen con su caja de embalaje. Si falta alguno de ellos,
pongase en contacto con su distribuidor local.

Monitor

Cable DP Cable USB
GIGABYTE
Wa”a”O’Cam
Multilingual
Installation
Guide
Pinza de cable Guia de inicio rapido Tarjeta de garantia

Nota:
Conserve la caja de embalaje y los materiales de embalaje para el transporte
posible del monitor.



Descripcion del producto

Vista frontal

o— i
HTH

LED de encendido y
apagado

3 KVM Switch

1

Vista posterior

2 Botoén de control

4 Tactical Switch

— e ‘

HDMI 1 HDMI 2 DP TYPE-C

e =
$£ML

Conector de
alimentacién de CA

2 Puertos HDMI (x2)

) Puerto USB

4 Puerto USB Tipo C 5 ascendente

Conector para . .
auriculares 8 Cierre Kensington
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Preparacion del monitor para montaje en pared

Nota: Utilice Unicamente un kit de montaje en pared compatible con VESA de
100 x 100 mm para montar el monitor en la pared. Consulte la guia de instalacion
incluida en el kit de soporte para montaje en pared. Cantidad y tamafo del
tornillo de montaje VESA: 4 x M4 x 10 mm minimo.

USO DEL DISPOSITIVO

Encender/Apagar el monitor

Encendido

1. Conecte un extremo del cable de alimentacion al conector de alimentacion de
CA en la parte posterior del monitor.

Conecte el otro extremo del cable de alimentacion a un toma de corriente.

Presione el boton de Control para encender el monitor. EI LED de encendido
se iluminard en blanco, lo que indica que el monitor esta listo para ser

utilizado.
%@am
o8O 7INY
Apagado

Presione el botén de Control durante 2 segundos para apagar el monitor.

Nota: Cuando el menu Principal aparece en la pantalla, puede apagar el monitor
si mueve el botdn Control hacia abajo () y selecciona "Apagado". Consulte la
pagina 9.



Seleccion de la fuente de entrada

1. Mueva el botén de Control hacia la
derecha (®) para ingresar al menu de
Entrada.

2. Mueva el boton Control hacia arriba y
abajo (@) para seleccionar la fuente de
entrada deseada. Luego presione el botén
de Control para confirmar.

OPERACIONES

Menu del interruptor rapido

Por defecto, el botén de Control ha sido asignado con la funcién especifica.

Nota: Para cambiar la funcion preestablecida, consulte la seccién de "Interruptor
rapido” en la pagina 18.

Para acceder a la funcién de Interruptor rapido, haga lo siguiente:

«  Mueva el botdn de Control hacia arriba () para entrar en el menu
Al Ecualizador negro.

Mueva el botén de Control hacia arriba/
abajo (@) para ajustar la configuracion
y presione el boton de Control para
confirmar.




e Mueva el botén de Control hacia abajo () para ingresar en el meni Modo
imagen.

Mueva el botén de Control hacia arriba/
abajo (@) para seleccionar la opcién
deseaday presione el boton de Control
para confirmar.

e Mueva el botén de Control hacia la izquierda (<) para ingresar en el menu
Volumen.

Mueva el botén de Control hacia arriba/
abajo (@) para seleccionar el volumen
deseado y presione el botén de Control
para confirmar.

»  Mueva el botén de Control hacia la derecha () para ingresar al menu de
Entrada. Consulte la seccion "Seleccién de la fuente de entrada”

Nota: Para cerrar el menu Interruptor rapido, mueva el botén de Control a la
izquierda ().



Guia de teclas de funcion

«  Presione el boton de Control para mostrar el menu Principal.

Ajustes

SETTING

KVM
(Multitarea) MULTI TRSK GAME RSSIST

Asistente de Juego

POWER OFF

Luego, use el boton de Control (arriba/abajo/izquierda/derecha) para
seleccionar una pagina de funciones y configurar los justes relacionados.



KVM

Cuando aparezca el menu Principal en la pantalla, mueva el botén de
Control hacia la izquierda (<) para ingresar en el ment KVM.

GIGABYTE"

KVM Switch STHTUS

KVM Switch: Cambie la fuente de entrada que se asigno a la conexion USB-B
o tipo C en la configuracion de Configuracién de KVM.

Cuando existen varias sefiales de entrada conectadas al dispositivo, aparecera
un cuadro de mensaje en la pantalla una vez que el sistema haya detectado la
sefal de entrada USB tipo C.

Para cambiar a la fuente de entrada USB tipo C, simplemente presione el
botén de KVM o el boton de Control.

Sin embargo, cuando no existe ninguna sefial de entrada en la fuente de
entrada actualmente seleccionada, el sistema regresara a la fuente de entrada
previamente conectada.

Nota: Esta opcion quedara deshabilitada si se deshabilita la funcién del botén
de KVM (KVM Apagado).

KVM Wizard: Ajuste la configuracién relacionada con KVM.

En primer lugar, establezca la fuente de entrada para que esté vinculada a la
conexion USB tipo By, a continuacion, que siga la conexién USB tipo C.

GIGABYTE"

@ STATUS

Control 2
KVM Wizard

@®

©



Nota: Si se establece la configuracién de la Pantalla USB-B en Tipo C,

la opcién de menu Pantalla TIPO C se desactivara automaticamente. A
continuacion, vera el Estado de KVM en la pagina KVM Wizard como se
muestra a continuacion.

GIGABYTE"

@ STATUS

Control 2

KVM Wizard

©

KVM Encendido/Apagado: Permite habilitar/deshabilitar la funcion del
boton de KVM.

v Seleccione Encendido para habilitar la funcién del botén de KVM.
Una vez que el sistema haya detectado la sefal de entrada USB tipo C,
aparecerd un cuadro de mensaje en la pantalla.

Presione el boton de KVM o el botén de Control para cambiar a la fuente
de entrada USB tipo C.

Nota: Cuando el botén de KVM esté habilitado, aparecerd KVM
Encendido en el panel izquierdo.

v Seleccione Apagado para deshabilitar la funcién del botén de KVM.

Nota: Cuando el botén de KVM esté deshabilitado, aparecerd KVM
Apagado en el panel izquierdo.

Restaurar KVM: Permite restablecer la configuracién predeterminada de
KVM.

v Lafuente de entrada HDMI 1 esté vinculada a la conexién USB tipo B.
v Lafuente de entrada USB tipo C esta vinculada a la conexién USB tipo C.
v Lafuncién KVM Encendido/Apagado esté establecida en Encendido.

-11 -



Asistente de Juego

e Cuando aparezca el menu Principal en la pantalla, mueva el botén de
Control hacia la derecha (<®) para ingresar al menu Asistente de juego.

GIGABYTE"

Informacion GRAME

« Informacion GAME: Active/Desactive la Informacién del juego que aparece
en pantalla.

o Punto de mira: Seleccione el punto de mira que lo ayudara para apuntar.

» Tactical Switch: Configure las funciones del boton Tactical Switch.

» Resolution Switch (predeterminado): Ajuste el tamafio y la resolucién de la
pantalla a las opciones especificadas.
Nota: Cierre la aplicacidon de visualizacion a pantalla completa antes de activar
Resolution Switch.

» Key Binding: Seleccione otras funcionalidades para Tactical Switch. (Solo se puede
seleccionar una funcion a la vez).

o Ojo de aguila: Habilite/Desactive una ventana que puede ampliar un area
especifica de la pantalla y ajuste la configuracién relacionada. (Solo para
M27Q2/M27Q2 ICE)

« Night Vision: Activar/Desactivar la visién nocturna para mejorar la visibilidad
de los objetivos en situaciones de poca iluminacion.

» Flash Dimming: Habilitar/Deshabilitar para suprimir el brillo de la luz intensa
del flash en la pantalla.

-12-



Configure los ajustes del dispositivo

Cuando el menu Principal aparece en pantalla, mueva el boton Control hacia
arriba (@) para ingresar al menu Ajustes.

Guia de botones

-13-



Juego

Configure los ajustes relacionados con el juego.

GIGABYTE"

6 Juego

Ma2103 / 256@X144@ / 6@Hz

Elemento Descripcion
Aim Stabilizer Cuando esta funcién estd habilitada, reduce la falta de
Sync enfoque de movimiento en un juego en movimiento

rapido.
Nota: Esta funcion no estd disponible bajo las siguientes
condiciones:

- cuando el ajuste de frecuencia es inferior a 100Hz.

Al Ecualizador
negro

Ajuste la visibilidad de zonas oscuras en la imagen para
mejorar los detalles y la visibilidad en escenas oscuras.

Super resolucion

Mejore la calidad general de la imagen para ofrecer
imagenes mas nitidas y detalladas.

Modo
visualizacion

Seleccione la proporcién de aspecto de la pantalla.

Nota: Esta opcion no es compatible con las funciones VRR y PIP/
PBP.

Sobrecarga

Mejorar el tiempo de respuesta del monitor LCD.

VRR

Habilite/Desactive la recepcion de la sefial VRR.

-14-




Imagen

Configure los ajustes relacionados con la Imagen.

GIGABYTE"

@) imagen

Ma2103 / 256@X144@ / 6@Hz

Modo estandard

Elemento

Descripcion

Imagen

Seleccione diferentes ajustes predefinidos para optimizar
la presentacion visual segun el tipo de contenido o
personalice sus preferencias personales.

Nota: El monitor usa un panel de luz azul de baja intensidad. El nivel 10 de luz
azul de baja intensidad es el ajuste optimizado y cumple con la certificacién TUV
Rheinland Software de luz azul de baja intensidad.

-15-



Monitor

Configure los ajustes relacionados con la pantalla.

GIGABYTE"

) Monitor

Ma2103 / 256@X144@ / 6@Hz

Elemento Descripcion
Entrada Seleccione la fuente de entrada.
Overclock Seleccione Encendido/Apagado.

Nota: Cuando Overclocking esté activado, el monitor puede
presentar parpadeos u otros efectos adversos que pueden
derivar de la configuracion total del sistema y posiblemente las
especificaciones del panel de la pantalla. Es posible reducir estos
efectos estableciendo una tasa de actualizacion mas baja.

Rango del RGB

Ajuste manualmente el rango de RGB o detector
automatico.

Apply Picture
Mode

Ajuste el Modo imagen para que se aplique a todas las
fuentes de entrada o a la fuente de entrada actual.

16 -




PIP/PBP
Configure los ajustes relacionados con Picture-In-Picture y Picture-By-Picture.

GIGABYTE" M2103 / 256@X1448 / BBHZz

Apagado

@ PrreP

Nota: La funcién PIP/PBP no se puede habilitar cuando se reciben sefales HDR y VRR.
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Sistema

Configure los ajustes relacionados con el sistema.

GIGABYTE"

\(;): Sistema

Ma2103 / 256@X144@ / 6@Hz

Elemento

Descripcion

Audio

Configure los ajustes relacionados con el audio.

Configuracién de
0sD

Configure los ajustes relacionados con el menu de
visualizacion en pantalla.

Interruptor
rapido

Asigne las funciones de Interruptor rapido al boton
Control.

Otros ajustes

» Aviso de resolucion: Active/Desactive la informacion de
resolucion al cambiar o reiniciar la fuente de sefal de la
pantalla.

« Input Auto Switch: Active/Desactive el cambio automatico a
una fuente de entrada disponible.

« Apagar automaticamente: Active/Desactive el temporizador
para apagar automaticamente el monitor.

« Indicador LED: Seleccione el tipo de indicador del LED de
alimentacion.

« Type-C Compatibility: Habilite esta opcién para aumentar la
compatibilidad con dispositivos moviles.

» Version HDMI: Seleccione la versién HDMI. (Solo para M27Q3)

o HDMI-CEC: Cuando esta funcion esta habilitada, los
dispositivos habilitados para CEC como PS5, XBOX pueden
encender el monitor cuando se activan y apagar la pantalla
cuando entran en modo de suspensién o apagado.

« Carga USB(A/C): Active/Desactive la funcién de carga USB
Tipo AyTipo C.

-18-




Otros ajustes
(continuacion)

Smart PD: Habilitar esta opcién para ajustar automaticamente
la potencia de carga durante el modo de espera y el
encendido.

USB 3.2 Soporte Active esta opcion para admitir la version
USB 3.2 tipo C (cuando no estd activada, admite la version
2.0).

DSC: Seleccionar Apagado para desconectar la fuente de
sefial DSC. (Solo para M27Q3)

-19-




Idioma
Seleccione el idioma deseado para el menu en pantalla.

GIGABYTE" M2103 / 256@X1448 / BBHZz

English

( E{] Idioma

Reajustar
Restaura el monitor a su configuracion predeterminada de fabrica.

GIGABYTE" M2103 / 256@X1448 / EBHZz

\(i; Reajustar

-20-



APENDICES

Especificaciones
Elemento Especificaciones
Modelo M27Q3 M27Q2/M27Q2 ICE
Tamano del panel 27 pulgadas
Relaciéon de aspecto 16:9
Resoluciéon QHD (2560 x 1440)
Vida del LED 30,000 horas (min.)
Densidad de pixeles 0,2328 (H) x 0,2328 (V) 0,2331 (H) x 0,2331 (V)
Brillo SDR 350 nits (tip.)
Relacién de contraste | 1000:1

Profundidad del color

1,07B (8 bit+FRC)

Area de visualizacion

Terminales de entrada/
salida

» 1xUSBTipo C (5V/3A, 9V/2A,
12V/1,5A, 15V/1,2A)

« 2 x USB 3.2 (descendente, 5V/1,5A)
« 1 x USB ascendente

« 1 xauricular

activa 595,968 (Alt) x 335,232 (V) 596,736 (Alt) x 335,664 (V)
Angulo de visién 178° (H)/178° (V)
« 2x HDMI 2.1 « 2x HDMI 2.1 TMDS mode
« 1xDP 1.4 « 1xDP 1.4

» 1x USB USBTipo C (5V/3A, 9V/2A,
12V/1,5A, 15V/1,2A)

« 2 x USB 3.2 (descendente, 5V/1,5A)
« 1 x USB ascendente

« 1 xauricular

Fuente de alimentacion

AC100 ~ 240V, 50/60Hz

Consumo de energia

« Modo encendido: 27 W
« Espera:0,5W
« Modo apagado: 0,3 W

« Modo encendido: 22W
« Espera: 0,5W
« Modo apagado: 0,3W

Nota: Las condiciones de la prueba se ajustan a las normas del CEC.

4,87 + 0,5 kg (sin soporte)

grr:;f\r;s;(oar:tec?x 612 x 514 x 192 mm (con soporte) 612x 510 x 191 mm (con soporte)
profundidad) 612 x 371 x 57 mm (sin soporte) 612 x 371 x 58 mm (sin soporte)
Peso 6,35 + 0,5 kg (con soporte) 5,96 + 0,5 kg (con soporte)

4,34 £ 0,5 kg (sin soporte)

Rango de temperatura
(en funcionamiento)

De 0°Ca40°C

Nota: Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.

-21-




Lista de temporizacion admitidas

Modelo M27Q3 M27Q2/M27Q2 ICE

q q HDMI 1/ 5 HDMI 1/ a
Lista de temporizadores HDMI 2 DP Tipo-C HDMI 2 DP Tipo-C

640 x 480 / 60Hz \ \ \%

<

640 x 480/ 67Hz

640 x 480/ 72Hz

640 x 480/ 75Hz

720 x 400/ 70Hz

< I < I < K< I<|I<
L B Rl G K

720 x 480 / 60Hz

720 x 576 / 50Hz

800 x 600 / 56Hz

800 x 600 / 60Hz

800 x 600/ 72Hz

800 x 600/ 75Hz

832x624/75Hz

1024 x 768 / 60Hz

1024 x 768 / 70Hz

1024 x 768 / 75Hz

1152 x 864 / 75Hz

1152 x 870/ 75Hz

1280 x 720/ 50Hz

1280 x 720/ 60Hz

1280 x 720/ 100Hz

1280 x 800 / 60Hz

1280 x 960 / 60Hz

1280 x 1024 / 60Hz

1280 x 1024 / 75Hz

1440 x 480 / 60Hz

1440 x 900 / 60Hz

< KIS IKIKIK<IK< K K K IK|IK|IK<IK< KK K K K IK|<K< <K< <K< |<|<
< < I K I<IKIK< K< IK< K< IS < K< IS IS I < <K< << < ||

< K IK|IK<IK|IK<IK< K< K K K< IK|IK<IK< <K<K K<< |<
< I K I K IK<IKIK<IK<IK< K K 1K K IK<I<K< K<< K K< |<

1680 x 1050 / 60Hz

1920 x 1080/ 24Hz

1920 x 1080 / 50Hz

1920 x 1080 / 60Hz

1920 x 1080/ 100Hz

1920 x 1080/ 120Hz

I KKK K KKK K KKK IK<IK< K<< KK I K IK<IK< <K [ <K<K <K<K |I<KI< < |<[<|<

< I < I K< |IK<|I<
< I <K I K IK<|I<

1920 x 1080/ 180Hz

< K KKK IKIKIK KK K KK K IKIK< K<< [< <K KK I< K< I< <K<K K IK|K|I<|<

< I <K I <K K< <<
< I <K I K K K<<

1920 x 1080 / 200Hz

1920 x 1080 / 300Hz

<
<
<

2560 x 1440 / 60Hz

<
<
<
<
<
<

2560 x 1440 / 120Hz \% \% vV

<
<
<

2560 x 1440/ 144Hz \%

2560 x 1440 / 200Hz \% \

2560 x 1440 / 210Hz (OC) \% \

2560 x 1440 / 240Hz \ \% \

2560 x 1440 / 300Hz

<
<
<

2560 x 1440 / 320Hz (OC) \% \% \
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Lista de temporizacion admitidas (PIP/PBP)

Modelo

M27Q3 (PIP/PBP)

M27Q2/M27Q2 ICE (PIP/PBP)

Lista de temporizadores

HDMI 1/

HDMI 2

DP

Tipo-C

HDMI 1/
HDMI 2

DP

Tipo-C

640 x 480 / 60Hz

\Y

Y

<

640 x 480/ 67Hz

640 x 480/ 72Hz

640 x 480 / 75Hz

720 x 400/ 70Hz

720 x 480 / 60Hz

< I < < I<|I<|<

< I < I<|I<|I<

720 x 576 / 50Hz

800 x 600 / 56Hz

800 x 600 / 60Hz

800 x 600/ 72Hz

800 x 600/ 75Hz

832x624/75Hz

1024 x 768 / 60Hz

1024 x 768 / 70Hz

1024 x 768 / 75Hz

1152 x 864 / 75Hz

1152 x 870/ 75Hz

1280 x 720/ 50Hz

1280 x 720 / 60Hz

1280 x 800 / 60Hz

1280 x 960 / 60Hz

1280 x 1024 / 60Hz

1280 x 1024 / 75Hz

1440 x 480 / 60Hz

1440 x 900 / 60Hz

1600 x 900 / 60Hz

1680 x 1050 / 60Hz

< I < K K< IK<IK< <K< <K<K K<< <K<K |<K< <[ <

< I < K< K< IK<IK< < K<< K<< |K K<< [<K KKK <

1920 x 1080/ 24Hz

1920 x 1080 / 50Hz

1920 x 1080 / 60Hz

2560 x 1440 / 60Hz

I K< K K< IKIK< KKK IK€ <K<K I IK< << IKIK K<< IK<|I<[<[<[<

I K< IS K< IK<IK< K<< IKIK K€K <K<K I IK< <K<K IK K<< < IK|I<[<K[<[<

I K< K<< IK<IK< <K<K KKK <K<K |K K<< IK<IK< K<< Kf IK<|I<K <K<K |<

480 x 1080 / 60Hz (PBP

)
640 x 1440 / 60Hz (PBP)
960 x 1080 / 60Hz (PBP)

1280 x 1440 / 60Hz (PBP)

< I< K< K<< |I<|<

< < I < K< I<|I<|I<

< I < I K| |I<I<I<IKIK<|I<I<I<I<I<I< << < I<I< << << << I<I<[<[< <8< I <

1440 x 1080 / 60Hz (PBP)

1920 x 1440 / 60Hz (PBP)

< <[ <<

< <[ <<

< <[ <|<
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Solucidon de problemas

Problema Solucion(es) posible(s)

No hay « Asegurese de que el cable de alimentacién esté

alimentacién correctamente conectado a la fuente de alimentacién y al
monitor.

o Revise el cable y el enchufe para asegurarse de que no estén rotos.
« Asegurese de que el monitor esté encendido.

No aparece « Asegurese de que el monitor y la PC estén correctamente
ninguna imagen en conectados y que ambos dispositivos estén encendidos.
la pantalla. « Asegurese de haber seleccionado la fuente de entrada

correcta. Consulte la pagina 7 o 16.

La imagen no

 Intente un ajuste de Modo visualizacion (relacién de
completa toda la

aspecto) diferente. Consulte la pagina 14.

pantalla.
Los colores estan « Asegurese de que el cable de sefial de entrada esté
distorsionados correctamente conectado.

« Configure los ajustes relacionados con la Imagen. Consulte la
seccién "Imagen”.

No hay sonido o el « Asegurese de que el cable de los auriculares esté
volumen es bajo correctamente conectado.

« Ajuste el nivel de volumen. Consulte la pagina 18.
« Ajusta la configuracién de sonido de su PC.

Nota: Si el problema persiste, comuniquese con nuestro servicio de atencion al cliente
para obtener mas ayuda.

Cuidado basico
« Limpie la pantalla con un pafo suave y sin pelusas para eliminar el polvo
residual.

o Rocie o aplique el liquido de limpieza sobre un pafo suave. Luego limpie la
pantalla suavemente con el pafo humedo.

Nota:

» Asegurese de que el pafo esté humedo, pero no mojado.

« Allimpiar, evite aplicar una presién excesiva sobre la pantalla.
« Los limpiadores acidos o abrasivos pueden dafar la pantalla.

Servicio de Informacion de GIGABYTE

Para mas informacidn sobre el servicio, visite el sitio web oficial de GIGABYTE:
https://www.gigabyte.com/
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INFORMACION DE SEGURIDAD

Precauciones de seguridad

Lea las siguientes Precauciones de seguridad antes de usar el monitor.

Utilice inicamente los accesorios que se suministran con el monitor o los
recomendados por el fabricante.

Mantenga la bolsa de plastico para el producto en un lugar que no pueda ser
alcanzado por los nifos.

Antes de conectar el monitor a latoma de corriente, asegurese de que la tensién
nominal del cable de alimentacidon sea compatible con la especificacion de
potencia del pais en el que usted se encuentra.

El enchufe del cable de alimentacién debe estar conectado a una toma de
corriente con conexién a tierra 'y con el cableado adecuado.

No toque el enchufe con las manos mojadas, de lo contrario podria provocar
una descarga eléctrica.

Coloque el monitor en un lugar estable y bien ventilado.

No coloque el monitor cerca de fuentes de calor, como radiadores eléctricos o
luz solar directa.

Los orificios o aberturas en el monitor son para ventilacion. No cubra ni bloquee
los orificios de ventilacion con ninguiin objeto.

No utilice el monitor cerca de agua, bebidas o ningun tipo de liquidos. De lo
contrario, podria provocar una descarga eléctrica o dafar el monitor.

Asegurese de desenchufar el monitor de la toma de corriente antes de limpiarlo.

Como la superficie de la pantalla es facil de rayar, evite tocar la superficie con
cualquier objeto duro o afilado.

Use un paino suavey sin pelusas en lugar de un pafiuelo para limpiar la pantalla.
Puede usar un limpiador de cristales para limpiar el monitor si es necesario. Sin
embargo, nunca rocie el limpiador directamente sobre la pantalla.

Desconecte el cable de alimentacion si el monitor no sera utilizado durante un
periodo prolongado de tiempo.

No intente desmontar o reparar el monitor por su cuenta.
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Precauciones sobre el riesgo de estabilidad

El producto puede caerse, causando graves lesiones personales o la muerte. Para evitar
lesiones, este producto debe estar correctamente fijado al suelo/pared de acuerdo con las
instrucciones de instalacion.
Muchas lesiones, especialmente las de los niflos, pueden evitarse tomando simples
precauciones como las siguientes:
« Utilizar SIEMPRE los soportes o métodos de instalaciéon recomendados por el fabricante
del conjunto de productos.
« Utilizar SIEMPRE muebles que puedan soportar el producto de manera segura.
« Asegurese SIEMPRE de que el producto no sobresalga del borde del mueble que lo
soporta.
«  Eduque SIEMPRE a los nifios sobre los peligros de subirse a los muebles para alcanzar el
producto o sus controles.
«  Coloque SIEMPRE los cables conectados al producto de forma que no se pueda
tropezar con ellos, tirar de ellos o agarrarlos.
+ NUNCA coloque el producto en un lugar inestable.
« NUNCA coloque el producto sobre muebles altos (por ejemplo, armarios o librerias) sin
anclar tanto el mueble como el producto a un soporte adecuado.
» NUNCA coloque el producto sobre telas u otros materiales que puedan estar situados
entre el producto y los muebles de apoyo.
« NUNCA coloque elementos que puedan tentar a los nifios a trepar, como juguetes
y controles remotos, en la parte superior del producto o del mueble sobre el que se
coloca el producto.
+ Siel producto existente va a ser conservado y reubicado, deben aplicarse las mismas
consideraciones anteriores.
- Para evitar lesiones personales o dafos al producto causados por su vuelco debido a
terremotos u otras sacudidas, asegurese de instalar el producto en un lugar estable y
tomar medidas para evitar su caida.

Recomendaciones para la comodidad del usuario

El monitor cuenta con la tecnologia Flicker-Free, que elimina el parpadeo del monitor
visible para los ojos y evita que los usuarios sufran fatiga ocular.
Los siguientes son algunos consejos para una visualizacion cémoda de su monitor:

« Deje una distancia minima de 50 a 75 cm (20" a 30") entre sus ojos y el monitor.

+ Unaindicacién general consiste en colocar el monitor de modo que la parte superior
de la pantalla esté a la altura de su 0jo, o ligeramente debajo de la linea de visién,
cuando esté sentado cdmodamente.

+ Use unailuminacién adecuada para el tipo de trabajo que esta realizando.

« Tome descansos regulares y frecuentes (por lo menos durante 10 minutos) cada media
hora.

« Asegurese de apartar la vista de la pantalla del monitor periédicamente y enfocar un
objeto lejano durante al menos 20 segundos durante los descansos.

- El ejercicio ocular puede ayudar a reducir la fatiga ocular. Repita estos ejercicios con
frecuencia:
(1) Mirar hacia arriba y hacia abajo (2) Mover los ojos lentamente (3) Mover los ojos en
diagonal

Este modelo ha superado la verificacién Flicker Free y Low Blue Light de TUV Rheinland.
Mas informacion en:
https://www.gigabyte.com/tw/Support/FAQ/4310
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INFORMACION SOBRE NORMATIVAS

United States of America, Federal Communications Commission Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with manufacturer’s instructions, may cause harmful interference
to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur
in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio
or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on,
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the

receiver is connected.
« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Canadian Department of Communications Statement

This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise emissions from
digital apparatus set out in the Radio Interference Regulations of the Canadian Department
of Communications. This class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Avis de conformité a la réglementation d’Industrie Canada
Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic Compatibility Directive
2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS directive
(recast) 2011/65/EU & the Directive (EU) 2015/863 amendment of Annex Il.

Compliance with these directives is assessed using applicable European Harmonised
Standards.

European Union (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the European Commission
Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement

GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous substances (Cd,

Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP). The parts and components have been
carefully selected to meet RoHS requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing
our efforts to develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.
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European Union (EU) Community Waste Electrical & Electronic Equipment (WEEE)
Directive Statement

GIGABYTE will fulfill the national laws as interpreted from the 2012/19/EU WEEE (Waste
Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive. The WEEE Directive specifies the
treatment, collection, recycling and disposal of electric and electronic devices and their
components. Under the Directive, used equipment must be marked, collected separately,
and disposed of properly.

WEEE Symbol Statement

The symbol shown below is on the product or on its packaging, which indicates
ﬁ that this product must not be disposed of with other waste. Instead, the device

should be taken to the waste collection centers for activation of the treatment,
mmmm collection, recycling and disposal procedure.

For more information about where you can drop off your waste equipment for recycling,
please contact your local government office, your household waste disposal service or
where you purchased the product for details of environmentally safe recycling.

End of Life Directives-Recycling

® The symbol shown below is on the product or on its packaging, which indicates
that this product must not be disposed of with other waste. Instead, the device
<9 should be taken to the waste collection centers for activation of the treatment,
collection, recycling and disposal procedure.

CE Déclaration de Conformité

Cet appareil est conforme aux Directives de I'UE suivantes: Directive Compatibilité
Electromagnétique 2014/30/UE, Directive Basse Tension 2014/35/UE, Directive 2009/125/
CE en matiere d'écoconception, la Directive RoHS Il 2011/65/UE & Directive (UE) 2015/863
modifiant 'Annexe II.

La conformité a ces directives est évaluée sur la base des normes européennes
harmonisées applicables.

CE-Konformitatserklarung

Dieses Produkte erfiillen folgenden EU-Richtlinien: EMV-Richtlinie 2014/30/EU,
Niederspannungsrichtlinie 2014/30/EU, Okodesign-Richtlinie 2009/125/EC, RoHS-Richtlinie
2011/65/EG erfiillt und die Richtlinie (EU) 2015/863 zur Anderung von Anhang I

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird anhand der anwendbaren harmonisierten
Europdischen Normen bewertet.

CE Declaracion de conformidad

Este producto cumplen con las siguientes Directivas de la Unidn Europea: Directiva EMC
2014/30/EU, Directiva de bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de Ecodisefio 2009/125/CE,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Directiva (EU) 2015/863 por la que se modifica el Anexo Il.

El cumplimiento de estas directivas se evalla mediante las normas europeas armonizadas.
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CE declaragao de conformidade

Este produto estdo em conformidade com das seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tenséo
2014/35/UE; Diretiva CEM 2014/30/UE; Diretiva Concecao Ecolégica 2009/125/CE; Diretiva
RSP 2011/65/CE e a Diretiva (UE) 2015/863 que altera o Anexo Il.

A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas europeias
harmonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti sono conformi con una o piu delle seguenti Direttive UE, come applicabile:
Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva Ecodesign
EMC 2009/125/CE, Direttiva RoHS 2011/65/UE e Direttiva (UE) 2015/863 recante modifica
dell’Allegato II.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard europei armonizzati
applicabili.

CE Deklaracja zgodnosci

Urzadzenie jest zgodne z nastepujacymi dyrektywami: Dyrektywa kompatybilnosci
elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa
ErP 2009/125/WE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i Dyrektywa (UE) 2015/863 zmieniajaca
Zatacznik Il. Zgodnos¢ z tymi dyrektywami oceniono za pomocg majacych zastosowanie
zharmonizowanych norm europejskich.

CE Prohlaseni o shodé

Toto zafizeni spliuje pozadavky Smérnice o Elektromagnetické kompatibilité 2014/30/
EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU, Smérnice ErP 2009/125/ES, Smérnice RoHS
2011/65/EU a Smérnice (EU) 2015/863 kterou se méni Pfiloha Il.

Shoda s témito smérnicemi je posuzovana v souladu s pfislusSnymi evropskymi
harmoniza¢nimi standardy.

CE Megfelel6ségi nyilatkozata

A termék megfelelnek a kovetkezérajuk vonatkozo egy vagy tébb Eurdpai Unids
iranyelvnek: EMC irdnyelv 2014/30/EU, Kisfesziltségu villamos berendezésekre vonatkozd
irdnyelv2014/35/EU, Krnyezetbarat tervezésrél sz6l6 irdnyelv 2009/125/EZ, Direktivi RoHS
irdnyelv 2011/65/EU és Direktivi (EU) 2015/863 o izmjeni Priloga Il.

A fenti iranyelveknek torténémegfelelés megallapitasa a vonatkozd harmonizélt eurdpai
szabvanyok segitségével torténik.

CE AlAwon cuppépewong

Eival oe ouppdpewon pe Tic Statdéelg Twv mapakdtw Odnywwv tng Eupwmaikng Kovotntag:
O&nyia 2014/30/EE oxetikd pe TNV nAekTpopayvnTiki cuppatotnta, O8nyia xapnAn taon
2014/35/EU, O8nyia 2009/125/EK OxeTIKA e TOV OlKoAOYIKO oxeSlaopo, Odnyia RoHS
2011/65/EE ka1 Odnyia (EE) 2015/863 yla Tnv Tpomonoinon Tou mapaptriuatoc Il.

H ouppopewon pe autég Tig odnyieg afloloyeital xpnolpomoIwvTag Ta IoxvovTa
EVOPHUOVIOUEVA EVPWTTAIKA TTPOTUTIAL.
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CE Declaratie de conformitate

Acest aparat este conform cu: Compatibilitatea electromagnetica Directiva 2014/30/

UE, Directiva privind echipamentele de joasa tensiune 2014/35/UE, Directiva privind
proiectarea ecologicd 2009/125/CE, Directiva RoHS 2011/65/UE & Directiva (UE) 2015/863
de modificare a Anexei ll.

Conformitatea cu aceste directive este evaluatdutilizand Standardele europene armonizate
aplicabile.

CE Overensstemmelseserklaering

Denne enhed overholder stk.: elektromagnetisk kompatibilitet Direktivet 2014/30/EC,
LVD Direktivet 2014/35/EC, miljgvenligt design Direktivet 2009/125/EF, RoHS Direktivet
2011/65/EU & Direktivet (UE) 2015/863 om aendring af Bilag Il.

Overholdelse af disse direktiver vurderes med gaeldende europaiske harmoniserede
standarder.

CE Vyhlasenie o zhode

Tento produkt spifiaju najmenej jednu z nasledujticich platnych smernic EU: Smernica
2014/30/ES pre elektromagneticki kompatibilitu, Smernica 2014/35/ES o Nizkom Napati
(LVD), Smernica 2009/125/ES pre ekodizajn, Smernica RoHS 2011/65/EU & Smernica (EU)
2015/863 ktorou sa meni Priloha II.

Zhoda s tymito smernicami sa hodnoti pouzitim prislusnych eurépskych harmonizovanych
standardov.

CE Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Tama tuote on naiden EU-direktiivien mukainen: EMC Direktiivi 2014/30/EY, LVD Direktiivi
2014/35/EY, Ekologista suunnittelua koskeva Direktiivi 2009/125/EY, RoHS Direktiivi
2011/65/EU & Direktiivi (EU) 2015/863 Liitteen Il muuttamisesta.

Yhdenmukaisuus ndiden direktiivien kanssa on arvioitu kdyttden soveltuvia eurooppalaisia
harmonisoituja standardeja.

CE Forsakran om 6verensstaimmelse

Denna produkt uppfyller féljande direktiv: Direktivet om Eelektromagnetisk kompatibilitet
2014/30/EU, Lagspanningsdirektivet 2014/35/EU, Ekodesigndirektiv 2009/125/EG, Direktiv
RoHS 2011/65/EU mid Direktiv (EU) 2015/863 om dndring av Bilaga II.

Overensstimmelse med dessa direktiv bedéms med hjilp av tillimpliga europeiska
harmoniserade standarder.

CE Conformiteitsverklaring

Dit product voldoet aan de volgende van toepassing zijnde EU-richtlijnen: EMC Richtlijn
2014/30/EG, Laagspanningsrichtlijn 2014/35/EU, Ecodesign-richtlijn 2009/125/EG, G RoHS
Richtlijn 2011/65/EG & Richtlijn (EU) 2015/863 tot wijziging van Bijlage II.

Het voldoen aan deze richtlijnen is beoordeeld met de van toepassing zijnde Europese
geharmoniseerde normen.
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CE Vyhlasenie o zhode

Toto zariadenie vyhovuje nasledujucim smerniciam: Smernica elektromagnetickej
kompatibility 2014/30/EU, Smernica o nizkom napati 2014/35/EU, Smernica o vyrobkoch
tykajucich sa energie 2009/125/ES, Smernica RoHS 2011/65/EU & Smernica (EU) 2015/863
ktorou sa meni priloha Il.

Zhoda s tymito smernicami sa hodnoti pouzitim prislusnych eurépskych harmonizovanych
standardov.

India RoHS

This product complies with the “India E-waste (Management and Handling) Rule 2011”
and prohibits use of lead, mercury, hexavalent chromium, polybrominated biphenyls
or polybrominated diphenyl ethers in concentrations exceeding 0.1 weight % and 0.01
weight % for cadmium, except for the exemptions set in Schedule 2 of the Rule.

Japan Class 1 Equipment Statement

R2ICTEAVWKSIC

BEHEGIEL T ER T SV EEBRICOECHITITOTTIEL,

Ko BHEREN T HBEIE BT BRI 2B R SUIVBEL THSITOTTEL,
SR ERENCERI— Ny b aERTSIE
BEfEENEERI— ey MEItORRICFERALGWNTE

Japan VCCI Class B Statement
I5ZBVCClI BEICDWT

CDEEL 75X BIFHREMEECI, COEEIF. RERR CHERATLHILE
BHELTWVWETH CORBHSIFPTLEY 3V RERICAELTERETN
BE REEEZSIERITIELDYET,
HERBAE ICIE D CIEL LA RN E LT ELY,

vccl-B
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China RoHS Compliance Statement

hE (RFERBFmOUAEEIRRG) AR

N7 EIRE RAFIIK SAPABBELmaErmEAm A LN FETEREFS
FREFFmOUABAR AR AN  FER G LM EFE IR IR R R Bt
7O SAIE -

R fEFRRARR
Environment-friendly use period
n IEARRIEHARR (+F ) - BFBESFmPIENAEYRAZKEINERR
10’ T -BFESTmAr EEERZBFRAERASNHIRERTETHRE
WEAS - WS ™ EREWER -

FmPEEYRNERESE:

BEUE
ARHEER A % & AR | EBE | ZRTER
(Pb) (Hg) (d) ) (PBB) (PBDE)
EDRIsRBE R R e T4 ¢ x o o o o o
R ERER x O O O O O
INF O @] O O O O
S BB x o o o o o

RERABIRIE SI/T 11364 FOMESRS] -
O | RN BEYMRE LB FABIERM RS 8197 GB/T 26572 MIENREZRMUT -
x . RNZBEYREVEZEHNE— SRV RPN S EBE GB/T 26572 WEMRBEK -
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